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FIBFSE R EA. 1941 48, Liunggren W SEB T (a,0) = (2,3) B, (L.1) (LA f# (2,9, 2) = (3,2,1);
1998 4, Bennett Y JEBI T (1.1) BB 3; 2004 48, 3P L6 EB T a > 3.31 x 103°
i, (1.1) MIRECRER 2. 4R, 32 DTSRIERT T o = 4m(m + 1) B, (1.1) ABCRREET 1,
FHREM: SHEE a,b e N, (1.1) BL 24 1 4f#; 2007 4, Cipu B 3EFH T a = 4m2 — 1 |, (1.1)
FIRREANERE 1. B, St a=c2 —1 (1 < ce N*), B&IFEH (1.1) B2 14 1 4% 2008 4, {i
P 1OV SERA T XHMER a,b € N, (1.1) MIRECARBIT 2. (ELSCHR [1, 5, 9, 16, 17) HIRE HH BRI R
i
2017 4F, Keskin Z5 A 10 3T a=c2—1 (1<c€Z), b=p (p HEH) B, HFE (1.1) i
AR IERE R 2018 4, Cipu O BFRT a = — 1 (1 <c € Z), b= 2p1, B pipa, B 2p1ps, K
p1p2ps (p1,p2, ps NANFEIRIETRE) B, rfe (1.1) BYsRMERISL HARESPIR 458,
AT R [10] o SEARIT M RIPIR B T BRI LR, 8 b = 2p1paps 17
TR (1.1) ASRARIIE, 15 DA — etk 25 5.
FE 1.1 ¥ p1,pe.ps ARFRIMEHEREE, 1 <ceZ, Il
U /@1 = (4 /@D, men,
M| Pell J7FEZH
{x2 — (2 -1y? =1, 12)

y2 - 2p1p2p322 = 17 T,Y,z € N

BTN (x,y, 2) = (¢, 1,0) 4h, B4 =050
(i) 24 2¢® — 1 = pipapsl? (1 € N*) B, (1.2) {LEM# (2,y,2) = (&, Us, 2cl);
(ii) 24 2¢2 — 1 # p1papsl® (1 € N*) {H (4c® — 3)(4c® — 1)(2¢* — 1) = pipapsh?® (h € N*) B,
(1.2) (LA (5., 2) = (%, Us, 20h);
(i) % 26 — 1 £ pipapsl? (1 € N*) H (4 — 3)(4c2 — 1)(26* — 1) £ pupopsh? (h € N*) B,
(1.2) JCf#.
RAEER 11/ (1) ERns:
#ie 1.2 4
(e, pipaps) = (37,7 x 17 x 23), (65,7 x 17 x 71), (82,7 x 17 x 113), (89,7 x 31 x 73),
114,7 % 47 x 79), (121,7 x 47 x 89), (124,7 x 23 x 191), (128,7 x 31 x 151),
135,7 x 41 x 127), (156, 7 x 17 x 409), (159, 7 x 31 x 233), (170,7 x 23 x 359),
173,7 % 17 x 503), (184, 7 x 17 x 569), (187, 7 x 97 x 103), (190, 17 x 31 x 137),
(193,23 x 41 x 79), (198,7 x 23 x 487)
if, (1.2) BRI U (2,9, 2) = (c,1,0) S, S350 A AET- LR
(z,y, 2) = (202501, 5475, 74), (1098305, 16899, 130), (2205226, 26895, 164),
(2819609, 31683, 178), (5925834, 51983, 228), (7085881, 58563, 242),
(7626124, 61503, 248), (8388224, 65535, 256), (9841095, 72899, 270),
(15185196, 97343, 312), (16078239,101123, 318), (19651490, 115599, 340),
(
(

~—~ o~~~

20710349, 119715, 346), (24917464, 135423, 368), (26156251, 139875, 374),
27435430, 144399, 380), (28755649, 148995, 386), (31048974, 156815, 396).
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RyEER 1.1 /) (i) B
it 1.3 Y4

(¢, p1paps) = (4,7 x 31 x 61), (13,3 x 337 x 673), (181,3 x 65521 x 131041)

Bt (1.2) BIFPIUR (2,9, 2) = (c,1,0) b, A HIEA T LR

(z,y,2) = (15124, 3905, 24), (5896813,454949, 390), (3108109324501, 17172136805, 75658).

RPEER 1.1 1 (i) EHns:

L 1.4 B prp2ps ARFMFRE, 1 <c€Z 4 c# +4 (mod 9) H c# Cp (n =
0,1 (mod 3)) PAK 2c? — 1 # pipapsl? (1 € N*), Ul (1.2) A VIR (2,9, 2) = (c,1,0), X B

(1 + \/§)4n—2 + (1 _ \/3)471—2

22n+1 ’

Cp = l<neZ.

#iL 1.5 W 1 <ceZ, pi,p2,ps WARFPFRE, % pi = £3 (mod 8) (i = 1,2,3), N

(1.2) VAT IR (z,y,2) = (¢, 1,0).
2 WA F0S I8

)LIXL PvQ ﬁg}”ﬁg‘i%ﬁ’ gI)ﬁ\it x2 —PZ’ _Q E(J*E%j 0575~ X‘T’ff%: ne N7 %SL Un = Un(PvQ)v

Vi = Vou(P,Q), 3 2 THEMHEE R A
Uy=0, Uy=1, Uyy1 =PU,+QU,_1 (neN"),
Vo=2, i=P, Vo1 =PV, +QV,_1 (neN).
RHEWAE U, = =2~ V,, = a" + ", BH
5|3 2.1 & D e N* HIEFEHH, 21 +yi VD J2& Pell 772
22— Dy?* =1, z,yeN*
AR, T (2.1) B9l nI 2R
) = Vo(221,—1)
2
WEH 4 P=21,Q=-14F

’ yn:len(Qxly_l), n € N*.

a:$1+\/$%_1:x1+y1\/57 ﬁ=$1—\/x%—1:x1—y1\/5.

GiAl, (2.1) i eiRiga =R
T + ynVD = (x4 +y1\/5)", n € N*.
T (2.2) XAE
(@4 yVD)" + (x — VD) a4 B _ Vo221, 1)

Ty, = D) - 2 2 ’
Yn = (z1 +y1vVD)" = (z1 —y1VD)" =y A y1Un (221, —1)
n 2D a=p T

2P 2.1 FE3IF.

KT Un = Up (P, =1), Vi = Vo (P, —1), SHEBIEAF5I3E 2.2 2.7 (T2 L3 [10]).

513 2.2 # d = ged(m,n), W ged(Upn, Uy) = Uy
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BIFE 2.3 (i) U2 —1=U,_1Upyr; (ii) Usp = UpViy; (iii) Vap = V2 — 2.
53 2.4 #H P>3, 0 PlU, KHALY 2|k, P| Vi HHALY 21 K.
|3 2.5 & m = 2%, n = 2% (a,b € N, k,1 € N*, 2 { ki), d = gcd(m,n), 2| P, N4
a> bt ged(Un, V) = Va; 24 a <b H 2tm it ged(Up, V) = 1; % a < b H 2|m B},
ged(Up, Vi) = 2.
53 2.6 # 2|P. # n =1 (mod 2), M ged(¥22,V5,) = 1; # n = 0 (mod 2), M|
gcd(%7V2n) = 2.
I3 2.7 XMEE m € N, B n(m) Fm m B fdlrh 2 p96%0 4 21 P, Y
n =1 (mod 2) i,
To(Un(P,—1)) =0, m(V,(P,—1)) = =o(P);
24 n =0 (mod 2) A,
To(Up(P,—1)) = 12(P) + 12(n) — 1, 72(V,(P,—1)) = 1.
Bl 2.8 W P >3, # U,=a2 M| (P,n)=(338,4), (3,6) X n < 2.
B W [12].
5|38 2.9 KREHFE
2Y? = X* —4X%?+2, X, YeN
AR (X,Y) = (2,1) # (0,1).
B 20 (2]
I3 2.10 #HF 1< AecZ WAETE
A%zt — (A2 - 1)y* =1, x,y e N*
AR (2,y) = (1,1).
B 203 (3]
5138 2.11 & D € N* HARFE NIAE e
z* —Dy* =1, z,y e N* (2.3)
BRFF D = 1785, 4 - 1785, 16 - 1785 3HIAMLLR (v, y) = (13,4),(239,1352); (z,y) = (13,2),
(239,676); (z,y) = (13,1), (239,338) #b, (2.3) ®HZ HAE —HE (v1,v1), HIHLE 23 = u 5
2u? — 1, IXHL uy +v1VD & Pell 77 U? — DV? = 1 flFEAf#.
JEBR 20l [13].
53 2.11 775
I 2.12 W 1<celZ WARENRE
zt— (P -1y’ =1, z,y € N*
AR (2,y) = (¢, 1).
538 2.13 ¥ D € N* HAJETHE, WIARE T2
22— Dy*=1, z,yeN* (2.4)
REZAPIARE (x,y), TTH (2.4) WEAPIAME RBRME D = 1785 5 D = 28560 5§, 2u; fl vy
T X H uy +01VD J& Pell 2 U? — DV? = 1 fYFEAA#.



24 Y5 Pell A 22 — (¢ — Dy? = y® — 2pipapsz® = 1 AR 161

B 2L [15).
5B 2.13 715
B3 2.14 ¥ 1<ceZ NAETE
22 =42 (* - y* =1, x,yeN*

BARR (2,y) = (2¢2 = 1,1).

513 2.15 & D e N* HANRFHEL BAAREHTE (2.4) VA —HM (2,97) = (un,vn), N
202 n B, UH n=2; 2% 24 n i, %AH n =15 p, XHE u, +v,VD & Pell 7 U2 -DV? =1
(i, p G S p =3 (mod 4) HYREL.

JEBA &0 [14].

5H 2.16 REHTE

X2 +1\°
Y22( 2+ ) — 1, X,Y eN

B W (7).
SI3E 2.17 AETE

3X2 -1\
Y2—2< 5 ):—1, X,Y e N*

TAR (XY) = (1,1).
WEEA 203 (8]
538 2.18 X D e N* HAR VI, A
X?-DY?=-2 X, YeN (2.5)
Hfw, WA LI LEM. % X1+ YivVD =& (2.5) BIFEARMR, N (2.5) (BIF X2 —2Y2 = -2 4})
4R ] 2R A

X Y, DQn—l
X+yvD = X+ 1vD)

*
on 1 , neN

B 203 [4).

3 FEIEFHERHIIEEA

I 1.1 BEER 5 Pell 8L 2 — (¢ — 1)y? = 1 fUFEAIRN o = o+ V2 — 1, P
B 2.1, %R AR R

Vm 2 a_l *
xm:%7 ym:UM(2cv_1)a m€N7

H AU}, {Vin} il i e R
Uy=0, Uy =1, Un+1 =2cU, —U,_1 (n S N*),
Vo=2, Vi =2c Vn+1 =2cV, — Vp_q (n S N*)

(%2, Uy 2) 2 (1.2) fE—210R, 2 m = 1, W (%, 01, 2) 4540 (1.2) BFILIR (2,9, 2) =
(¢,1,0), Tt m # 1.
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24 2| m I, AR m =2k (k€ N*), W (1.2) @55 =15
Usy — 1= 2p1pap3z”. (3.1)
{H 2| Usy, # (3.1) KAWL FHIL 21 m.
BWm=2k+1(keN), M (1.2) WERE U3, — 1= 2p1popsz?. WIEF[HE 2.3 (Y (i),
AffE

UzkUsky2 = 2p1papsz”. (3:2)
B4 ged(2k, 2k +2) = 2, #H1 513 2.2 F1 ged(Uzk, Uakt2) = Us = 2¢, T2 (3.2) XFMLA
Usp = 2¢5%, Uspyo = 4cQot?, (3.3)
&
Usie = 2¢Qos2, Usgya = 4et?, (3.4)
o
Uspp = 4cs®, Uspyo = 2¢Qot?, (3.5)
o
Usi = 4cQos?, Uspyn = 2ct?, (3.6)
5
Ui = 2cpis?, Uspao = 4cQit?, (3.7)
o
Usi = 2¢Q;5%, Usprg = depit?, (3.8)
&
Usp, = 4epis?, Usppo = 2¢Qit?, (3.9)
54
Ui = 4cQ;5%, Uspyn = 2cpit?, (3.10)

XH st € N*, ged(s,t) = 1, z = 2cst, Qo = p1paps = piQi, i = 1,2,3.

THE SR

EH 1 21k Bt

&R 1.1 %5 (3.3) ML, W (3.3) S —RLE G 51HL 2.3 (Y (if) MIGIHEL 2.4 W15 Uy 32 = 52
RS IFE 2.5 1 ged(Uy, ¥o) = 1. # Uy = u? (u € N*). FERIEIFE 2.8 %1 k = 1. Jeif m = 3. F
& (1.2) s =l

p1papsz® = 4c®(2¢® — 1).

W22 — 1 = pipopsl® (1 € N*) B, z = 2cl, B (1.2) B (2,y,2) = (%, Us, 2cl); % 2¢% — 1 #
p1papsl? (I € N*) i, (1.2) Fofif.

R 1.2 25 (3.4) RMoL, W (3.4) e e 4518 2.3 /Y (i) MFIHE 2.4, W75

Ukt1

Vi = 262, 3.11
2c k+1 ( )
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W= dr 41 (r € N) B, AEETIHE 2.6 %1 ged(2C20 Voo, ) = 1. GEF (3.11) ALY

Us2r41)

o =2u?, Vi(arp1) = V7, (3.12)

o
Cozrin) _ oy, — 22 3.13
% =U, Varsr) = 42U, (3. )

XH u,v € N*, ged(u,v) =1, t = uv.

Hi (3.12) Y55 5B T 2.3 (Y (ili) &1 Vo, — 2 = o*, BAARTTRE.

H1 (3.13) B —H Ugarr1y = 2c®, MHE (3.3) WEHE—ATHEW TR 2r +1 =1, Frlh r = 0.
Wt k= 1, #Etg m = 3.

W =4+ 3 (r € N) B, AR5 IFE 2.6 21 ged( DG Vi) = 2. A (3.11) RAME Y

Usr41
% = 4U2, V4(r+1) = 21}2, (314)
o
Us(r
% = 2%, Virp1) = 407, (3.15)
c

XH u,v € N*, ged(u,v) =1, t = 2uw.
B (3.14) By A4 5513 2.3 19 (iii), A]15
2P = VR, Ly —2= (VA — 2P — 2= VA, —aV2, +2.

RIEG|F 2.9, Vg1 =2 O, r+1=0 8r=—1 NGHE.
B (3.15) Mo (20)2 = V2,,, -2, BAARTTRE
1B 1.3 % (3.5) 2or, Ml (3.5) SE—NgE & 517 2.3 1y (i), A[15
Up Vi, = 4es>. (3.16)

24k, 24Uy, & m2(c) =w, WMIHFIHE 2.7 8 (Vi) = 72(2¢) = w+ 1, # 2(UpVi) = w+ 1,
i} 72(468 ) > w+ 2, FJE, Frlh (3.16) AL, I (3.5) F AL
&% 1.4 *U (3.5) MPHE%N (3.6) A AHL.
181 1.5 % (3.7) Rkor, M (3.7) WEE—XE5E5H 2.3 (1 (i) MGIH 2.4 w15
Uk - ¥& = p;s? (i =1,2,3). #R4EGIH 2.5 Al ged(Uy, ¥) =1, #&
Up = f* 5 ‘Z/_é =g’
XHL f,g € N*.
WU = 20, Y3 2.8 Ml k=1, HEf m = 3.
W Ve = g2 Bt Y =cg?, i (1.2) BIE—AE
gt — (- 1)U =1. (3.17)

*Eﬁ%é’lffﬁ 2.10 & (3.17) & Uy, = 1, Ht k = 1, B35S m =
&R 1.6 #7 (3.8) AL, W (3.8) Msh —A4f& 57 2.3 E’J (ii) FHF[PE 2.4, A[75

Uk
2c

. Vk+1 = 2pit s 1= 1, 2, 3. (318)
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%k=M+1W€MHTﬁ%%ﬂ26ﬂgw@%?%%mﬂﬂ=Lﬂcﬂ&ﬁ%$
U2(2r+1) 2 —‘A_ U2 2r+1)

2c - 2c
XH u, v € N*,
¥ e — 2 i (3.3) ME—SIHEE 2 + 1= 1, Bl r = 0, T k = 1, BLRF m = 3.
# Um;*“ =202, MRy (1.2) U5E—RA%

2
(‘/2(22r+1)> . 02(02 _ 1)(2u)4 =1. (3.19)

A Pell TFE X2 —c2(2—1)Y? =1 (X,Y € N*) FEARMR (u1,v1) = (2¢—1,2), HH 5] 2.13
B(3.19) XEZH AR, FAESIHE 215 & 2|n H1 (2u)? = vy = 4(2¢° — 1), fl v = 2¢* — 1,
B Usgargny = deu? = 4e(2¢® — 1), HIE 2(2r + 1) = 4. BIART]RE.

2 Vareny = 0%, M (3.12) B8 =20HR AR AT RE.

2 Vogarsn) = 202, W (1.2) By2E—X1%

vt = (& = DU g4y = L. (3.20)

RAET I 2.12 J (3.20) X&ith Usergr) = 1, B 2(2r +1) = 1. LATRE.

W =4y + 3 (r € N) B, A4ES1FE 2.6 %1 ged( LG Vi) = 2. 8 (3.18) H&H

Us(r . U . ‘
0D = 942 4 D — gu? B Vigr1) = 20? & Vagrany = 42,

u? 4 V2(2r+1) =’ 5 V2(2r+1) = 202»

2c 2c
XH u, v € N*,
Ui — 9,2 Wil (12) HyH—stis
(V4(;+1)) . 02(62 _ 1)(2u)4 - 1. (3.21)

M (3.19) SAGIHRHE (3.21) A H 400 + 1) = 4, i r = 0, T k = 3. Wit m = 7. F&
(1.2) WS =

p1pap3z® = 8c¢*(2¢* — 1)(8¢* — 8¢? + 1)(16¢* — 16¢2 + 3). (3.22)
{H (3.22) Ze3h 2 W J7 R RAREL, Wida i 2 W7/ i ET 8, RvTRE.
# e = a2, M (1.2) RS

(V4(;+1)> _ 402(02 _ 1)(2u)4 —1. (3.23)

RIEG | 2.14 K& (3.23) REH 2u = 1. NAJRE.
F Vi) = 202, M (3.14) @ R0HEH r = —1, RGBS # Vi = 0%,
(3-15) E’J%:ﬁﬁ/e%ﬂmTT
W 1.7 & 1.8 KM (3. 5) KATHEA (3.9) X5 (3.10) KA L.
&R 2 2|k .
&7 2.1 4 (3.3) RAOL, M (3.3) M55 —REE 4TI 2.3 19 (i) FI5[HE 2.4, A]75

— Vi = 3.24
2c k s ( )
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W k= dr 4+ 2 (r € N) B, ARSI 2.6 51 god(2EHD Voo, ) = 1. I (3.24) R
Vaarg1) = 02 (v e N*), FHRIESIFE 2.3 49 (iii) %0 V2, — 2 =0, BARRT]RE.
Mk =dr (r e N) B, lRHESIFE 2.6 1 ged( UQ‘*CT,VM) = 2. i} (3.24) KRG H Vi, = 202, BJ)
0% =V —AVZ 42, FREGIH 2.9 W1F V, =250, M r =0, R k=0, i m =1, 5
m#1F)F.
B 2.2 # (3.4) XL, M (3.4) A REEETH 2.3 4 (i), A%
U1 Vip1 = 4ct?. (3.25)

22|k, 24 Uggr. 2 m2(c) = w, MG 2.7 H 7o(Vig1) = 72(2¢) = w41, i o (Ug 41 Viey1) =
w+ 1, T 72(4ct?) > w+ 2, FJF, Frbh (3.25) AR, AT (3.4) KA.
8% 2.3 (3.5) RXGaL, Mk (3.5) WA —XEEE 51 2.3 19 (i) FI5[HE 2.4, A5
Uy

o V=25 (3.26)
0 k=47 +2 (r € N) B, ARHES I 2.6 1 ged( G, Voo, 1)) = 1. BER (3.26) ALK

A
% —u?, Vi) = 20%, (3.28)

XH u,v € N*, ged(u,v) =1, s = uv.

i (3.27) W8RG G518 2.3 1Y (i) 1 Vi — 2 = 0%, BARAWRE. 1 (3.28) My5E—
KA Ungopi1) = 20, 4148 (3.3) B955—RIHEH 20 +1 = 1, BFBL r = 0. BB & = 2, JETT
m=5. T4& (1.2) I _lh

p1pap3z® = 4c*(4¢* — 3)(2¢* — 1)(2¢ + 1)(2¢ — 1). (3.29)
24 (2¢2 —1)(4¢? — 3)(4c? — 1) = pipapsh? (h € N*) i, (1.2) {UA i
(1‘7 Y, Z) = (%a U57 2Ch> .

TG
THEBEARRE (1.2) it ToiR.
Sy 4c? —3,2¢ —1,2c+1,2c — 1 P H.X.
FAc? —3=A2 (AeN), W c=1%5c>17F, ik 4¢® — 3 I-FIHEL
F22—1=U2%2c+1=V2 (U V e N, IIF

2 2
U2—2(V2 1) =1, (3.30)

HREF 21V, %F (3.30) KB 8 1 U2 = 7 (mod 8), RAJRE; 45 2¢>—1=U? 2c—1=V2(U,V €

N*), A
2
U? — 2(V22+ 1) =-1. (3.31)
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RAET IR 2.16 K& (3.31) K& V =153, # c=1 (FEEE) Bl c=5. {H c =5, (3.29)
BN pipopsz® = 11-97-210%, BARAHOL. FHIL, 2 —1 5 2c+1, 262 -1 5 2c—1 UK 2c+1
5 2c — 1 RARERI T Ir5L

PUF o =R o8

(i) # ¢ =3j (j € N*), ] 4¢* — 3 = 3(125% — 1).

A ged(3,125% — 1) = 1 H 1257 — 1 JEF%L Bl 4¢® — 3 2A044E 2 ASRFERIEE T ZE
T, i (3.29) XA R 4 MAR IR REF MARREA 3 MARFEMAEE T REF,
T

(i) & c=3j+1 (j € N*), Il 2¢ + 1 =3(2j + 1).

ZHEH) ¢ £ 4 (mod 9) B, j £ 1 (mod 3), T ged(3,2) +1) = 1.

22 — 1 HEFEE, 2¢+1 5 2¢ — 1 B EHEL 4 22 -1 = U?, 2¢c+ 1 = 3V?

(U,V e N*), MK
2
U? — 2(31/22— 1) =1 (3.32)

RAESIFE 217 & (3.32) RAH V =1, #EH ¢ = 1 (M), # (3.29) AR ED#AE 4 AR
E AR ZE T, B (3.29) 2L
A 2c + 1 AFITES, 2¢2 — 145 2 — 1 ARV BURF 25 + 1 = 3¢° (a € N¥), #fiih
j=1 (mod 3). BIRRATHE, i (3.29) XAHEDRME 4 AARFRIEET EZR T B (3.29) AR
20 2c—1 P EIE, 22 —1 5 2c+1 WA FHEL £ 2c—1 = U?, 2¢+1 = 3V?2 (U,V € N*),
ESy

U? - 3V? = -2, (3.33)
MRS [HE 2.18, e (3.33) BUETBEAI RN
U+V\/§=(1+2\7{§)1_2n_1’ l1<nez,
Hp
U:(1+\/§)2n—1+(1_\/§)2n—1 l<neZ
2n ’ '
:J:% An—2 4n—2
C:(1+\/§) +(1-v3) _c,.

22n+1

FHH n=0,1 (mod 3) B}, C,, =1 (mod 9); n =2 (mod 3) i, C,, =4 (mod 9). FHI, % c# C,
(n=0,1 (mod 3)), N (3.29) KA DL 4 MAFRAEFITRE T, B (3.29) KARL.
(iil) #F c=3j—1(j e N*), 1] 2¢ — 1 = 3(2j — 1).
HEF| ¢ # —4 (mod 9) B, j # —1 (mod 3), FEAH ged(3,2j — 1) = 1.
W92 — 1 P HFENE, 2¢+1 5 2¢— 1 WP HEL # 22 -1 = U?, 2¢c—1 = 3V?

(U,V e N*), K
2 2
U2—2<3V2+1> =-1 (3.34)
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FEEEH 21V, X (3.34) EUEL 8 H1 U? = 7 (mod 8), RH[HE, i (3.29) A7 2L 4 AR
FlREEFIr RE T Bl (3.29) AL
24 2c+1 F P, 2¢2—1 5 2¢c—1 BWARFAEL 4 2¢+1 =U?,2¢—1=3V? (U,V € N¥),
ESY
U? -3V2=2. (3.35)

BUEL 3 HIANT]RE, i (3.35) AL, AT (3.29) ASELAL.

24 2¢ — 1 KNFFFEES, 2¢2 — 1 5 2¢ + 1 BAREEL IUHF 25 — 1 = 3a? (a € N¥),
Jj = —1 (mod 3), WAAAT]RE, # (3.29) X AHhZE DR 4 ANMRFRIRFET T REF, B (3.29) X
N e

Mk =4r (r e N) B, Y551 2.6 A1 ged( UQ‘ZT,V47-) = 2. AT (3.26) AN

% =2u?, Vi = 402, (3.36)
x U.
246’ = 4u?, V. = 202, (3.37)

XH u,v € N, ged(u,v) = 1, s = 2uw.

Hi (3.36) RS GG 517 2.3 (i) FJFH (20)* = Vi, — 2, BARANHTRE. 1 (3.37) MU5H
TR 202 = VAV + 2 RIESIEE 29, V, =250, il r =0, " k=0, Nii m=1, 5
m# 1 FJF.

187 2.4 #F (3.6) 2oL, MIER (3.6) ASE XSG 518 2.3 1 (i) W1% Upg1 Vi = 2t
BT 20k, f 24 (k+1). TRHFH 2.4 715

Vil 9
e (3.38)

RRAEDIH 2.5 A1 ged(Uprr, B21) = 1, # (3.38) R Uy = ¢2 (9 € N*). H3[H 2.8 40
E+1<2, B k<1,¥Wk=0,MEm=15m#1r1gF
&R 2.5 # (3.7) oz, Mk (3.7) MR —AE G713 2.3 49 (i), A1
U1 Vg1 = 4cQ;t?, i=1,2,3. (3.39)

221k B, 21 Ugr. 2 72(c) = w, MG 2.7 81 72 (Vig1) = 72(2¢) = w41, 8 72 (Up41Vip1) =
w+ 1, T 72(4cQit?) > w + 2, FFJF, Frlh (3.39) 2R, T (3.7) AL

187 2.6 2L (3.7) BT H (3.8) ML

18/ 2.7 % (3.9) oz, M (3.9) M —ZEG 513 2.3 1y (i) MF[H 2.4, /15

U
2—’; Ve =2pis%, i=1,2,3. (3.40)

Mk =dr+2 (reN) i, BRIE5H 2.6 40 gcd(UQ(gfl) Vargny) = 1. B (3.40) 45

Uz (ar . Usgar . .
2(;c+1) =’ 5 % =2u® B Vo) =07 B Vaargr) = 207,
XH u,v € N*.

g _UQ(SZ“) =u?, WE (3.13) ME—ITRH m = 3; # _U2(§2+1) =2u?, Mg (3.19) XAyt
WHIATTRE.
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2 Varpny = 02, MIH (3.12) B8 ZIHRAIRTRE; & Vaeerr) = 202, M (3.20) XAy
PHERIA T RE.
Wk =dr (r € N) B, RHESIFE 2.6 H1 ged (5=, Vi) = 2. WU (3.40) K&

%zmﬂ 5% %zzxu? & Vi =202 ] Vi = 407,
2c 2c
XH u, v e N¥,
B U = 20?, U (1.2) A5—A0S
Var ? 2/ .2 4
5 —c (¢ = 1)(2u)* =1. (3.41)

H (3.19) SEYTHe A (3.41) K& 4r =4, Frlh r =1, BB k=4, FFTm =9. T2 (1.2) @y
FAHCH
p1pap3z? = 8c¢%(2¢ — 1)(16¢* — 12¢? 4 1)(8c* — 8¢ + 1)(16¢* — 20¢% + 5). (3.42)
0 (3.42) 7 2 BT R IARER, AT 2 W7 RN 38, AN FTRE.
# U =40, ME (1.2) B8

<V;1r>2 4R — D)(2u)t = 1. (3.43)

RAETIFE 2.14, (3.43) & 2u =1, BARRATHE.
5 Vi = 20%, M (3.37) (B ZKXIHEH m = 1, 5 m # 1 F)F; & Vi, = 402, N (3.36)
M55 TR A ATRE. B (3.9) AL
&R 2.8 # (3.10) Aoz, N (3.10) fEE—REES T8 2.3 (Y (i), WIf5
Upi1 Vi1 = 2epit?, i=1,2,3.

BT 20k, #5021 (k+1), TR 2.4 7[H7

v,
Uksr - =g =pit?, i=12.3. (3.44)
HEARSIAE 2.5 % god (Ui, '55) = 1, # (3.44) KA
v
Uk+1:f2 EJZ %:‘92,
C

XH f g e N
L Uppr =20, 28 M k+1<2 Bl Ek<1 i k=0HEH m=1,5m#17F.
s Yo — o2 i, iy (1.2) HOSE—0TR
gt — (= 1)UZ, = 1. (3.45)

AT IHE 2.10 & (3.45) KA U =1, ikt k=0. [ fEE m=1, 5m#17)F. E 1.1
FRIE.

#ie 1.2 BYIEE BT

2x37? —1=Tx17x23x1%2, 2x652 —-1=7x17x 71 x 12,

2x822 —1=7x17Tx113x 12, 2x892 —1=7x31x73x 12

2% 1142 — 1 =T x 4T x 79 x 12, 2x 1212 — 1 =7 x 47 x 89 x 12,
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2x 1242 —1=7x23x 191 x 12, 2x 1282 —1 =7 x 31 x 151 x 12,

2x135%2 —1=T7x41 x 127 x 12, 2x 1562 —1 =17 x 17 x 409 x 12,

2x1592 —1=7x31x233x1%2, 2x1702 =1 =7 x 23 x 359 x 12,

2x 1732 =1 =T7x17x 503 x 12, 2 x 1842 —1 =7 x 17 x 569 x 12,

2x 187 —1=7x97x 103 x 12, 2x 190> — 1 =17 x 31 x 137 x 12,

2% 1932 —1=23x41 x 79 x 12,2 x 1982 — 1 = 7 x 23 x 487 x 1%.
R HEE R AL, HER 1.2 FHIE.

?E'Vk\, 1.3 E"J:LEEE %{ C = 4 HVJ‘, 202 — 1 = 31 }é p1p2p3l2, _H_

(4c® = 3)(4c* — 1)(2¢* —1) = 7 x 31 x 61 x 3%
X e =13 Bf, 2¢® — 1 = 337 # pipapsl?, H
(4¢* — 3)(4c® — 1)(2¢® — 1) = 3 x 337 x 673 x 15%;
M o= C3 =181 i, 2¢? — 1 = 65521 # pipapsl?, H
(4c® — 3)(4c® — 1)(2¢* — 1) = 3 x 65521 x 131041 x 209°.

I, 2510 7. il 1.3 1549

HE® 1.4 B9IEBR & (3.29) AYIHEH, 24 ¢ # +4 (mod 9), H ¢ # C,, (n = 0,1 (mod 3)) i,

(4¢® = 3)(4c® = 1)(2¢* — 1) # pipopsh®, h € N*.
HIARPE A 2c% — 1 5 papopsl? (L€ N*). SORGEER 1.1 @Y (ii) 5 (1.2) (06U
(z,9,2) = (¢, 1,0).

D 1.4 F5HIF.

it 1.5 BB 24 pi = £3 (mod 8) (i = 1,2,3) B,

2¢° — 1 # pipapsl®, 1€ N*.
Besh, B (3.29) iR
p1pap3z® = 4c*(4c* — 3)(4c? — 1)(2¢* - 1). (3.46)
SV 4c? — 3,4¢? —1,2¢2 — 1 B HE.R, H 4¢® — 3 (e > 1), 4¢® — 1 B
A 2¢® — 1 HAREITEL WAE pi (i = 1,2,3), #45 pi| (2¢ — 1), Bl
2¢2 =1 (mod p;).

{H pi = +3 (mod 8), #iH Legendre £S5 (L BTHER

- (3)-

&, BT 2¢2 — 1 P, RPHEH 2¢2 — 1 = d? (d € N*), Mt 42 — 3 = 242 — 1, i
42 =3 (e > 1) HAEHEL, WFELE pi (i = 1,2,3), 875 pi | (2d2 — 1), B
2d*> = 1 (mod p;).
[IREHE HOF &, HIL (3.46) AL, B
(4 = 3)(4c? = 1)(2¢* — 1) # pipapsh®, h € N*.
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BRI 1.1 19 (i) fi (1.2) SUA-F LR

(z,9,2) = (c,1,0).

HE 1.5 FHE.

[15]

[16]
(17)

Bt R A AR SR A SR L.
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